
Jeg startede med at dampe for snart 2 år siden. Fra den ene time til den anden gik jeg fra ca. 20 

smøger om dagen til 0, og dampede ca. 1,6 ml væske om dagen. Og allerede efter 7 dage, kunne jeg 

mærke en stor forskel på mit helbred. Jeg kunne gå op af trapper uden at blive forpustet, gå længere 

og hurtigere uden at blive stakåndet. Pludselig kunne jeg lugte/dufte selv de små dufte, og smage 

blev pludselig meget bedre. Jeg var efter 1 lille månedstid heller ikke så træt mere. 

Så alt i alt har jeg kun oplevet positive ting/ sundhedsforbedring ved at begynde at dampe. 

 

Så derfor kære politikkere, vil jeg blive meget ked af det, hvis I vælger at forbyde dampen.  

Hvor mange forhandlere tror I selv, vil have råd til at få godkendelse som forhandler, og 

godkendelse til div. produkter? 

 

Jeg tænker at jeg så desværre må gå tilbage til de for mig mere sundhedsskadelige cigaretter.  

 

Jeg ser det positive i, at I vil forbyde salg til personer under 18 år. Men at I vil forbyde det helt er i 

mine øjne en KÆMPE fejl. 

 

Mange hilsner med håbet om at I vil tænke jer om en ekstra gang inden I tager den endelige 

beslutning.  
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